

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Елена

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 15.09.2005 15:00:18

**формирования заключения врача:** 16.09.2005 21:59:46

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/11502/answer/11503>



## Заключение врача

Уважаемая Елена! Боли в поясничной области не всегда вызваны заболеванием почек. Для уточнения диагноза и исключения (или подтверждения) урологической патологии Вам необходимо обратиться к урологу по месту жительства и пройти следующее обследование: общий анализ мочи, УЗИ почек и мочевого пузыря. Это минимальное обследование, которое может быть расширено в зависимости от результатов. Обязательна консультация невролога на предмет патологии поясничного отдела позвоночника. Пишите, если будут еще вопросы.